
 
RESOLUCIONES MES DE JULIO 

RESOLUCIÓN N° 58-S.O.-02-07-2018-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 18 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE  REALIZADA  

EL LUNES 18 DE JUNIO  DEL 2018; EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 02 DE JULIO DEL 

2018, CON LA PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE 

ALCALDE Y SEÑORES CONCEJALES: ING. LEONEL HOYOS GALARZA,  

LCDA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA; 

RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EL ACTA  N° 18  LA 

SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL 

DE PATATE  REALIZADA  EL LUNES 18 DE JUNIO  DEL 2018, 

FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 LITERAL t) DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 59-S.O.-02-07-2018-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA PARA LA ADMINISTRACIÓN  DEL TALENTO HUMANO 

DEL GAD MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE; EL CONCEJO 

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 02 

DE JULIO DEL 2018, CON LA PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA 

EN CALIDAD DE ALCALDE Y SEÑORES CONCEJALES: ING. LEONEL 

HOYOS GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE, E ING. 

JORGE VEGA; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EN PRIMER 

DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA PARA LA ADMINISTRACIÓN  

DEL TALENTO HUMANO DEL GAD MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE, FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 LITERAL t) DEL 

COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 60-S.O.-09-07-2018-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 19 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE  REALIZADA  

EL LUNES 02 DE JULIO  DEL 2018; EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 09 DE JULIO DEL 



 
2018, CON LA PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE 

ALCALDE Y SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN GUEVARA, ING. 

LEONEL HOYOS GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE, 

E ING. JORGE VEGA; RESUELVEN  POR MAYORÍA SIMPLE: APROBAR 

EL ACTA  N° 19 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE  REALIZADA  EL LUNES 

02 DE JULIO  DEL 2018, FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 

LITERAL t) DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 61-S.O.-09-07-2018-GADMP.- AEGUNDO PUNTO.- 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA APLICACIÓN DEL TARIFARIO DE 
EMISIÓN DE PERMISOS DEL CUERPO DE BOMBEROS PARA EL 

FUNCIONAMIENTO Y CONTROL DE LOS ESTABLECIMIENTOS 
COMERCIALES, INDUSTRIALES, PROFESIONALES, ARTESANALES, 
FINANCIEROS, DE SERVICIOS Y CUALQUIERA DE ORDEN 

ECONÓMICO QUE OPERE DENTRO DE LA JURISDICCIÓN DEL 
CANTÓN PATATE; EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 
PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 09 DE JULIO DEL 2018, CON LA 

PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE Y 
SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS 
GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE 

VEGA; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EN PRIMER 
DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA 

APLICACIÓN DEL TARIFARIO DE EMISIÓN DE PERMISOS DEL 
CUERPO DE BOMBEROS PARA EL FUNCIONAMIENTO Y CONTROL DE 

LOS ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES, INDUSTRIALES, 
PROFESIONALES, ARTESANALES, FINANCIEROS, DE SERVICIOS Y 

CUALQUIERA DE ORDEN ECONÓMICO QUE OPERE DENTRO DE LA 
JURISDICCIÓN DEL CANTÓN PATATE,  Y QUE PASE A LAS 
COMISIONES DE PLANIFICACIÓN Y SERVICIOS PÚBLICOS PARA QUE 

GENERE UN NUEVO INFORME PARA TRATAR EN SEGUNDO DEBATE, 
FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 LITERAL t) DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 62-S.O.-09-07-2018-GADMP.- TERCER PUNTO.- 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA QUE REGULA EL ACCESO A LOS ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS  QUE AFECTEN EL INTERÉS SUPERIOR DE NIÑOS, NIÑAS Y 
ADOLESCENTES; EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 
PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 09 DE JULIO DEL 2018, CON LA 



 
PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE Y 
SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS 

GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE 
VEGA; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: DAR POR CONOCIDO EL 
PUNTO DE ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL 

PROYECTO DE ORDENANZA QUE REGULA EL ACCESO A LOS 
ESPECTÁCULOS PÚBLICOS  QUE AFECTEN EL INTERÉS SUPERIOR 

DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES, Y QUE SE PASE AL CONSEJO 
CANTONAL DE PROTECCIÓN DE DERECHOS  PARA QUE SE ANALICE 

Y CON EL APOYO DE LA DEFENSORÍA DEL PUEBLO SE PROCEDA A 
SOCIALIZAR LA NORMATIVA DENTRO DEL CANTÓN, CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 57 LITERAL A) DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 63-S.O.-09-07-2018-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 20 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE  REALIZADA  

EL LUNES 09 DE JULIO  DEL 2018; EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 16 DE JULIO DEL 

2018, CON LA PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE 

ALCALDE Y SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN GUEVARA, ING. 

LEONEL HOYOS GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE, 

E ING. JORGE VEGA; RESUELVEN  POR MAYORÍA SIMPLE: APROBAR 

EL ACTA  N° 20 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE  REALIZADA  EL LUNES 

09 DE JULIO  DEL 2018, FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 

LITERAL t) DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 64-S.O.-09-07-2018-GADMP.- SEGUNDO PUNTO.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA APLICACIÓN DEL TARIFARIO DE 

EMISIÓN DE PERMISOS DEL CUERPO DE BOMBEROS PARA EL 

FUNCIONAMIENTO Y CONTROL DE LOS ESTABLECIMIENTOS 

COMERCIALES, INDUSTRIALES, PROFESIONALES, ARTESANALES, 

FINANCIEROS, DE SERVICIOS Y CUALQUIERA DE ORDEN 

ECONÓMICO QUE OPERE DENTRO DE LA JURISDICCIÓN DEL 

CANTÓN PATATE; EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 16 DE JULIO DEL 2018, CON LA 

PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE Y 



 
SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS 

GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE 

VEGA; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EN SEGUNDO 

DEBATE LA ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA APLICACIÓN DEL 

TARIFARIO DE EMISIÓN DE PERMISOS DEL CUERPO DE BOMBEROS 

PARA EL FUNCIONAMIENTO Y CONTROL DE LOS 

ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES, INDUSTRIALES, 

PROFESIONALES, ARTESANALES, FINANCIEROS, DE SERVICIOS Y 

CUALQUIERA DE ORDEN ECONÓMICO QUE OPERE DENTRO DE LA 

JURISDICCIÓN DEL CANTÓN PATATE; FUNDAMENTADO EN EL 

ARTÍCULO 57 LITERAL a) DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 65-S.O.-09-07-2018-GADMP.- TERCER PUNTO.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN  EN SEGUNDO DEBATE DE LA ORDENANZA 

PARA LA ADMINISTRACIÓN DEL TALENTO HUMANO DEL GAD 

MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE PATATE; EL CONCEJO DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 16 DE JULIO 

DEL 2018, CON LA PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN 

CALIDAD DE ALCALDE Y SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN 

GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, 

SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA; RESUELVEN  POR 

UNANIMIDAD: APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA PARA 

LA ADMINISTRACIÓN DEL TALENTO HUMANO DEL GAD MUNICIPAL 

DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE; FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 

57 LITERAL a) DEL COOTAD. 

 

RESOLUCIÓN N° 66-S.O.-30-07-2018-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 
APROBACIÓN DEL ACTA  N° 21 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE  REALIZADA  
EL LUNES 16 DE JULIO  DEL 2018; EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 
CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE JULIO DEL 

2018, CON LA PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE 
ALCALDE Y SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN GUEVARA, ING. 
LEONEL HOYOS GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, SR. MISAEL TIPAN, 

E ING. JORGE VEGA; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EL 
ACTA  N° 21 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 



 
DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE  REALIZADA  EL LUNES 16 DE JULIO  
DEL 2018, FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 LITERAL t) DEL 

COOTAD. 
RESOLUCIÓN N° 67-S.O.-30-07-2018-GADMP.- TERCER PUNTO.- 
ANÁLISIS  Y RESOLUCIÓN DEL OFICIO  N° CBGAGADMP—00076 

SUSCRITO POR EL TENIENTE CORONEL JAVIER JARAMILLO JEFE 
DEL CUERPO DE BOMBEROS DE PATATE; EL CONCEJO DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 
SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE JULIO 

DEL 2018, CON LA PRESENCIA DEL TLGO. EFRAÍN AIMARA EN 
CALIDAD DE ALCALDE Y SEÑORES CONCEJALES: ING. JUAN 
GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS GALARZA,  LCDA. BERTHA QUISPE, 

SR. MISAEL TIPAN, E ING. JORGE VEGA; RESUELVEN  POR 
UNANIMIDAD: DAR POR CONOCIDO EL PUNTO DE “ANALISIS  Y 

RESOLUCIÓN DEL OFICIO  N° CBGAGADMP—00076 SUSCRITO POR 
EL TENIENTE CORONEL JAVIER JARAMILLO JEFE DEL CUERPO DE 

BOMBEROS DE PATATE” Y SEA LA PARTE ADMINISTRATIVA QUIEN 
LLEVE EL PROCESO  PARA QUE UNA VEZ SEA COMPLEMENTADO 
LOS INFORMES TÉCNICOS Y LEGALES  EXISTA LA PERTINENCIA EL 

CONCEJO PUEDA ADOPTAR UNA RESOLUCIÓN, FUNDAMENTADO EN 
EL ARTÍCULO 57 LITERAL t) DEL COOTAD. 
 

RESOLUCIÓN N° 68-S.O.-30-07-2018-GADMP.- CUARTO PUNTO.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DE LA PRIMERA 

REFORMA AL PRESUPUESTO  DEL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 

2018; EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN 

ORDINARIA DEL 30 DE JULIO DEL 2018, CON LA PRESENCIA DEL 

TLGO. EFRAÍN AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE Y SEÑORES 

CONCEJALES: ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS GALARZA,  

LCDA. BERTHA QUISPE, SR. MISAEL TIPAN, E ING. JORGE VEGA; 

RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EN PRIMER DEBATE DE 

LA PRIMERA REFORMA AL PRESUPUESTO  DEL EJERCICIO 

ECONÓMICO DEL AÑO 2018, FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 

LITERAL a) DEL COOTAD. 


